
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA  DA  SESSÃO  SOLENE  DE  POSSE  DE  PROMOTORES  DE  JUSTIÇA
SUBSTITUTOS,  APROVADOS  NO  VIII  CONCURSO  DE  INGRESSO  NA
CARREIRA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS

Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e dez (29.06.2010), às doze horas

(12h), no Plenário dos Colegiados, reuniu-se o Colégio de Procuradores de Justiça

para  a  Sessão  Solene  de  Posse de  Promotores  de  Justiça  Substitutos,  sob  a

presidência do Dr.  Clenan Renaut de Melo Pereira,  Procurador-Geral  de Justiça.

Registrou-se  as  ausências  justificadas  da  Dra.  Angélica  Barbosa  da  Silva,  de

licença-saúde,  e  do  Dr.  Cesar  Augusto  Margarido  Zaratin,  em  gozo  de  férias.

Constatou-se, ainda, as presenças do Dr. Célio Sousa Rocha, Chefe de Gabinete,

do  Dr.  Edson  Azambuja,  Presidente  da  Associação  Tocantinense  do  Ministério

Público – ATMP, do Sr. Alan Furtado Silva, Presidente da Associação dos Servidores

Administrativos  do  Ministério  Público  –  ASAMP,  além  de  vários  membros  e

servidores desta instituição. Invocando a bênção de Deus, o Presidente deu início à

solenidade.  Primeiramente, os  empossandos  prestaram  o  juramento  legal,  em

uníssono, comprometendo-se a “desempenhar com retidão os deveres do cargo e

cumprir as Constituições e as leis”. Em seguida, a Secretária do Colegiado, Dra.

Elaine Marciano Pires, procedeu à leitura dos Termos de Posse dos  Drs. Milton
Quintana, Cristina  Seuser  e Daniel  José  de  Oliveira  Almeida ao  cargo  de

Promotor  de  Justiça  Substituto,  aprovados  no  VIII  Concurso  para  Ingresso  na

Carreira do Ministério Público do Estado do Tocantins, que assinaram os respectivos

termos e apresentaram, no ato,  suas declarações de bens.  Ato contínuo,  a Dra.

Cristina Seuser proferiu discurso em nome dos empossados. De início, apresentou

seus agradecimentos, ressaltando o apoio que os empossados receberam de seus

familiares para que pudessem galgar tamanha responsabilidade em suas vidas. Por

fim,  conclamou  os  colegas  para  o  exercício  ministerial  comprometido  com  as

demandas  da  sociedade,  e  não  apenas  com  os  desígnios  constitucionais.  Em

seguida,  o  Dr.  Edson  Azambuja,  Presidente  da  ATMP,  fez  uso  da  palavra.

Inicialmente,  cumprimentou  a  todos  os  presentes  e  destacou  a  importância  do

momento, principalmente na vida dos empossados, que passam a integrar as fileiras
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do  Ministério  Público  Brasileiro.  Em  nome  da  ATMP,  deu-lhes  as  boas  vindas,

enfatizando a relevância da renovação dos quadros da instituição,  inclusive com

pessoas que tenham o espírito de somar. Por fim, parabenizou os novos promotores

e entregou-lhes a carteira funcional, desejando-lhes sucesso na carreira que ora se

inicia. Em seguida, todos os Membros do Colegiado fizeram uso da palavra, dando

as boas vindas aos empossados e colocando-se à disposição para contribuir  no

desempenho  de  suas  funções.  Ato  contínuo,  os  Drs.  Milton  Quintana  e  Daniel

Almeida também se pronunciaram, dizendo-se gratos pela forma carinhosa com que

foram recebidos e se comprometendo a dedicar ao máximo às causas sociais do

Estado. Por último, o Presidente proferiu seu discurso, agradecendo, primeiramente,

a  presença  de  todos  que  prestigiavam  a  solenidade  de  posse.  Destacou  a

necessidade e preocupação do Ministério Público, em todas as suas ramificações,

para estabelecer sua identidade nacional e conclamou os novatos a fazerem parte

desta empreitada. Aconselhou, ainda, aos empossados, que interajam ao máximo

com a comunidade local, para conhecer bem os cidadãos, com os quais conviverão

e defenderão. Nada mais havendo, deu-se por encerrada a presente sessão às treze

horas  e  vinte  minutos  (13h20min),  do  que,  para  constar,  eu,_________,  Elaine

Marciano  Pires,  lavrei  a  presente,  que,  após  lida,  aprovada  e  assinada,  será

encaminhada para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                Leila da Costa Vilela Magalhães

José Omar de Almeida Júnior                                                            Alcir Raineri Filho

Vera Nilva Álvares Rocha                                                             João Rodrigues Filho

José Demóstenes de Abreu                                                    Ricardo Vicente da Silva
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(continuação da Ata da Sessão Solene de Posse de Promotores de Justiça Substitutos)

Marco Antônio Alves Bezerra                                                      Elaine Marciano Pires
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